
Corrections

In our 1990 issue of *JMS* we failed to include a dedicatory inscription at the head of Eric Rensberger's group of poems (p. 108). The dedicatory line to Mr. Rensberger's father, who had died recently, was to read: "To the memory of Melvin 'Bud' Rensberger, with love."

With regard to James Urry's review of Cal Redekop's *Mennonite Society* (*JMS* 1990, 216-18), Mr. Redekop writes that our journal might rectify at least the review's misrepresentation about the book's usage of the term "Anabaptist," so as to show a sense of accuracy and fairness. Mr. Redekop writes: "I am enclosing a copy of the Webster's International Dictionary which lists Anabaptist as LL — Latin. My intention was not to do an exegesis of the origin of the term but its usage, and the Latin usage coined the term. This is only one example of what I would consider rather an unfair way of reviewing a book."

The biblical reference on the seal (front cover of the 1990 issue of *JMS*) should read Luke 3:22, not 23:22. The explanation of the seal on page 2 is correct.